

三足鼎立争夺亚洲杯 四国办赛提高知名度

—写在亚洲杯开幕之际

瓢泼大雨中,第14届亚洲杯足球赛昨晚在泰国曼谷拉开大幕。接下去的23天时间,16支亚洲足坛劲旅将为争夺亚细亚足球之王宝座展开激烈拼杀。

■ 澳大利亚球员(上)实力在亚洲诸强之上
本版图片 TP

袋鼠冲击“东西”秩序

谁将问鼎桂冠?这个永恒的话题似乎从未像今年这样充满悬念。澳大利亚队以参赛者的身份登堂入室,全面挑战亚洲足球旧秩序,在亚洲足球历史上,还从未有一支

球队具备澳大利亚这样的冲击力,甫一亮相,就以2比5的赔率成为夺冠呼声最高的队伍。

之前的13届亚洲杯,几乎就是一部东西亚足球的争锋史,以中日韩为代表的东亚足球和以伊沙为首的西亚足球,轮流坐庄号令群

雄。而这次,澳大利亚人的强势介入,将足以打破这个历史规律。去年德国世界杯上,澳大利亚人一度逼得世界冠军意大利队手忙脚乱,阵中拥有一批在欧洲顶级联赛效力的高水平球员,论实力已在亚洲诸强之上。不过,连续两届冠军日本队、阵容整齐的伊朗队,都不会轻易将冠军拱手送人。可以肯定的是,本届亚洲杯已经形成三足鼎立之势,澳大利亚独占一席。

兄弟比拼办赛能力

从世界范围看,洲际大赛由两国联合主办已不是新闻,但

本届亚洲杯居然由4个东南亚国家共同承办,的确前所未有。亚足联本意是想提高亚洲杯的影响力,

不过从目前情况看,这个愿望很可能是一厢情愿。亚足联主席哈曼已多次公开批评马来西亚、印尼的筹备工作。而4国参差不齐的比赛条件和组织能力,以及糟糕的交通状况,让各参赛队和记者相当头疼。

为了保证亚洲杯的顺利进行,亚足联之前不惜公开和欧洲豪门曼联反目,力阻其在亚洲杯比赛期间来马来西亚参加商业比赛。不

过,这个举措并不能保证亚洲杯的受关注程度。目前,在印尼、马来西亚和越南,亚洲杯球票销售情况都不甚理想。在马来西亚,部分场次只卖出了不到四分之一的票。

海归球员提升层次

虽然是名义上的亚洲最高级别的赛事,但亚洲杯无论是影响力还是各队重视程度,远远无法和世界杯预选赛相比。而本届亚洲杯,除了朴智星外,各国基本上都派出了当家球星,尤其是一大批海归球员,将为提升亚洲杯的层次起到关键作用。

在本届亚洲杯唯一的一张宣传海报上,朴智星、中村俊辅、卡希尔和卡利米赫然在目。尽管此次参加亚洲杯赛的韩国队名单中并没有朴智星,但这并没有影响到亚足联借此造势的积极性。在各队的海外球星当中,当选苏超联赛最佳球员的中村俊辅、澳大利亚的维杜卡、伊朗的马达维基亚均有一定的票房号召力。甚至是中国队的董方卓、孙继海,在东南亚也有一定的球迷基础。某种程度上,亚洲杯的精彩程度和这些球星的表现息息相关。

特派记者 徐东海(本报吉隆坡今日电)

详细 07070811101



■ 弗兰(左)今晨梅开二度,为乌拉圭队晋级四强立下大功

美洲杯赛今晨掀起进球高潮
乌拉圭巴西晋级四强

亚洲杯揭幕战“争议点球”提醒国足—— 对付东道主 尽量少犯规



■ 国足积极奋战,迎接亚洲杯首战

昔日对手相争 今朝老友登门

日本乒坛宿将做客张燮林新居

昨天,乒坛名将张燮林的上海新居中高朋满座,五位日本乒坛宿将结伴登门拜访,对坐谈心,话语亲切。

新居两室两厅宽敞明亮,玄关处便有一尊日本友人相赠的招财猫,墙上一张张燮林与萨马兰奇、邓亚萍的合影,应和了主人的身份。而书房前一幅“五子登科”图,显出主人的闲情雅致。日本代表团团长木村兴治一进门便连

字是送给我们的吗?”张燮林笑道:“当然可以,我还有礼物!”原来,主人心思缜密,早就预备了折扇。老对手三木圭一见到自己扇面上的奔马时爱不释手:“我就是属马的!太好了!”张燮林听罢便开起了玩笑说:“我属龙,您属马,我们都需要龙马精神!”

追溯往事,木村道:“当年正是因为您和您的队友这样值得敬重的对手,才促使我们不断提高技艺,力求战而胜之,中日乒乓在竞争中提高,我们希望能把这种友谊代代相传。”

这是相知相敬46年的友谊,弥足珍贵。他们是对手,更是朋友。

本报记者 俞剑

联网销售超级大乐透

第07017期中奖公告

开奖日期:2007-07-07

中奖号码:13+14+29+32+34 03+12

出球顺序:14 29 34 13 32 12 03

奖级	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	0	7167809元
二等奖(追加)	0	0元
三等奖	0	1319525元
三等奖(追加)	0	791721元
四等奖	0	24086元
四等奖(追加)	0	14451元
五等奖	2	3000元
六等奖	25	500元
七等奖	87	200元
八等奖	1044	10元
幸运彩	11947	5元
	31	60元

特等奖基金累积数为:96964762.19元

上海体育彩票管理中心

机会共分享 韩端和张欧影锋线搭档渐入佳境 进球同欢呼

本报秦皇岛今日电 (见习记者 陶邢莹)锋线老少配,迎来三连胜。昨晚,2007国际女足邀请赛小组赛最后一轮在秦皇岛开打,中国女足以3比1战胜意大利女足,以三战全胜战绩位居小组第一晋级决赛。张欧影和韩端这对锋线尖刀,将女足精神演绎得淋漓尽致,赢得全场26000名观众如雷喝彩。

昨晚韩端率先破门后,她的庆贺方式有些许不同,韩端搭着张欧影的肩膀,双双绕场致谢。原来,这粒进球张欧影功不可没,是她带球快速突入禁区一脚大力射门,球击中左下方门柱,弹到右门柱,又再次被弹出,韩端跟上一脚补射得手。下半场,韩端则有意识地回撤到中场拿球,然后向右斜长传给张欧影,把破门机会给她。第65分钟,韩端腾空跨过一名滑铲的防守队员,形成单刀,可她将球传给了位置更佳的张欧影,后者轻松推射得手。

“我是老马,更是快马。”张欧影用一个进球,多次极具威胁的射门,宣告她的精彩回归。“感觉妙极了。”赛后,张欧影意犹未尽,“我和韩端就是黄金搭档,将来还会进更多的球。”